

ابراز امیدواری به آغاز گفت‌وگو

ایران و آمریکا در هفته‌های آتی



ایرنا: مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ابراز امیدواری کرد که هفته‌های آینده شروعی برای گفت‌وگوهای ایران و آمریکا باشد. محمد البرادعی که دوشنبه‌شب در کمیتهٔ سیاست خارجی مجلس اتریش سخن می‌گفت، پرداختن به موضوع هسته‌ای ایران از سوی اوپاما را بارقهٔ امید برای یافتن راه‌حلی دربارهٔ این مساله توصیف کرد و با تأکید بر لزوم انجام مذاکره مستقیم و بدون پیش‌شرط آمریکا با ایران گفت: طی شش سال گذشته همواره تعلیق غنی‌سازی اورانیوم پیش شرطی بوده که هیچگاه تحقق نیافته است، وی یادآور شد: من هیچ‌گاه از اینکه ایران پیش‌شرط تعلیق غنی‌سازی اورانیوم را نمی‌پذیرد، شگفت‌زده نشدم و حتی طی این سال‌ها به غریب‌ها تأکید کردم که چنین چیزی عملی نخواهد شد. مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با اشاره به اینکه واقعیت به من می‌گفت که چنین اتفاقی نمی‌افتد، افزود: حل مساله ایران از دو جنبه برخوردار است که یک جنبه آن فنی و جنبه دیگر امنیتی است. وی دربارهٔ جنبه فنی گفت: این موضوع نیازمند همکاری بیشتر با آژانس است تا ما بتوانیم تعدادی از مسائل باقی‌مانده را روشن کنیم. البرادعی افزود: جنبه دیگر مربوط به کار روی ساختار امنیتی خاورمیانه و از جمله موضوع اسرائیل است. وی تأکید کرد: ما باید به ساختار امنیتی در این منطقه توجه بیشتری کنیم؛ حال آنکه اکنون چنین کاری انجام نمی‌شود. مدیر کل آژانس یادآور شد: تا زمانی که ریشه برخی مسائل در منطقه خاورمیانه درک نشود، امنیت منطقه فاقد ساختاری قوی خواهد بود. وی گفت: من متقدم همه طرف‌ها باید تمام کارتهای خود را روی میز بگذارند و هر نوع راه حل دربارهٔ مساله ایران باید شامل همسایگان این کشور در منطقه نیز بشود. البرادعی با ابراز امیدواری نسبت به اینکه «در هفته‌های آینده دوست‌کم شروعی برای گفت‌وگو مشاهده شود» افزود: در خلال سال جاری امیدوارم که موضوع در مسیری درست قرار گیرد.

اختلاف شدید مقامات رژیم‌صهیونیستی بر سر برنامه اتمی ایران

وطن امروز: روزنامه هائز، چاپ رژیم صهیونیستی در گزارشی ضمن اشاره مستند به اختلافات شدید مقامات این رژیم درباره برنامه اتمی ایران و مواضع متضاد و پراکنده آنان، به بنیابیم نتائیهو توصیه کرد که در شرایط متزلزل کنونی دست به اقدامی درباره

ایران نزنند. بر این اساس، هائز تص نوشت: «ما هنوز تصمیم نگرفته‌ایم که آیا به ایران حمله کنیم و آیا در حمله احتمالی به ایران از آمریکا درخواست همراهی کنیم یا نه؟ ما نمی‌دانیم دقیقاً آنها در انبار هسته‌ای خود چه دارند و آیا ما واقعاً اکنون مورد تهدید هستیم یا خیر؟» این گزارش می‌افزاید: «واضح است که ما بسیار درباره تهدیدات ایران سخن گفته‌ایم و پر گوئی کرده‌ایم. درحال حاضر، نگرانی از ایران یک موضوع برای بحث‌های عمومی است، هر کسی به دنبال یک میکروفن برای بیان کردن این نگرانی است. شائول موفاز می‌گوید اسرائیل باید به ایران حمله کند، اما ایهود بساراک به طور معمول، این مساله را تکذیب می‌کند و موفاز را «غیرمسؤول» می‌خواند؛ اما بعدها خود باراک گفت «زمان برای ما دارد از دست می‌رود».

باراک در آخرین دیدار با رایس به او گفت که ما هیچ روش برخوردی با ایران نداریم و هیچ گزینه‌ای را هم روی میز نداریم.» به نوشتهٔ این روزنامه اسرائیلی، «شیر شسترت، وزیر امور داخلی رژیم‌صهیونیستی در مصاحبه با هائز تص هشدار داد که تحت هیچ شرایطی ما نباید به ایران حمله کنیم، صحبت دربارهٔ حمله به ایران و یا فکر کردن دربارهٔ این موضوع نیز باید تمام شود.» او گفت که «یک حمله از طرف ما نشان از خودرایی و بی‌مسئولیتی ماست» اما باراک همچنان ادعا می‌کند که بهتر است درباره نگرانی از ایران کمتر صحبت شود. او می‌گوید: «نیازی برای صحبت کردن دربارهٔ آن وجود ندارد، هر زمانی که لازم باشد کاری را انجام دهیم، انجام می‌دهیم.» گزارش این روزنامه صهیونیستی می‌افزاید: «لیزر تزارفر، یکی از روسای بازنشسته موساد مدعی شد که «اگر تسهیلات هسته‌ای ایران به صورت بمب باشد، اسرائیل یک حمله سراسری به مراکز هسته‌ای ایران را شروع خواهد کرد»؛ منتشرکم بابت این هشدار، اما ما می‌دانیم این فقط در حد یک حرف است، چراکه در دو حمله گذشته، اسرائیل با شکست روبه‌رو شد.»

کوشنر: بدون حضور ایران هیچ مسأله‌ای در منطقه حل نمی‌شود
ایسنا، وزیر خارجه فرانسه با تأکید بر اینکه از تلاوم گفت‌وگو با تهران حمایت می‌کند، گفت:هیچ مسأله‌ای در خلیج فارس و آسیای مرکزی بدون در نظر گرفتن ایران حل نخواهد شد. برنار کوشنر در گفت‌وگو با روزنامه فیکراو اظهار کرد: ما همواره با گفت‌وگو با تهران موافق بوده و هستیم، من بارها با همتای ایرانی‌ام و دیگر رهبران منطقه‌ای ملاقات کرده‌ام و با اشاره به تحریم‌های اعمال شده علیه ایران و پذیرش اختلاف میان اروپایی‌ها دربارهٔ این موضوع، گفت: من برخی محدودیت‌های ملی را می‌پذیرم؛ برخی شرکای اروپایی تعلیق در سرمایه‌گذاری‌ها را دنبال نکردند. کوشنر مدعی شد: واقعیت همچنان این است که ایران باید به درخواست‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی پاسخ‌دهد تا اثبات کند که برنامه هسته‌ایش نظامی نیست. وی در عین حال گفت: اما فراموش نمی‌کنم که ایرانی‌ها ملتی بزرگ هستند و هیچ چیز در خلیج فارس و آسیای مرکزی با نادیده گرفتن آنها حل نخواهد شد.

چهارشنبه ۲۱ اسفند ۱۳۸۷

یک روز پس از حذف هدفمندکردن یارانه‌ها از بودجه آشکار شد

بازی هیأت رئیسه با رأی نمایندگان

شوک درماتی اقتصادی که دولت نهم می‌خواست به‌وسیله آن به‌اقتصاد کشور جان تازه‌داده و تکلیف یارانه‌ها را یک بار و برای همیشه به‌وسیله آن مشخص کند؛دامن دولت و کارشناسان اقتصادی را گرفت و مجلس که در جلسات متعدد با دولت توافق کرده بود مساله هدفمند شدن یارانه‌ها را در بودجه ۸۸ لحاظ کرده و نخستین گامها را در جهت اجرایی شدن طرح تحول اقتصادی را بردارد، در اقدامی ناگهانی بنسد مربوط به هدفمند کردن یارانه‌ها را از بودجه حذف کرد. فضاسازی‌های دولت برای اجرای هدفمند شدن یارانه‌ها از سال آینده و همچنین مطالبه عمومی شدن بحث تعیین تکلیف یارانه‌های انرژی در هر صورت نتوانست بر اغراض سیاسی برخی از نمایندگان در بررسی بودجه سال آینده غلبه کند. به همین دلیل نیز نظرات کارشناسان اقتصادی مبنی بر ضرورت هدفمند کردن یارانه‌ها قربانی ملاحظاتی سیاسی شده و تا برگزاری انتخابات سال آینده در تعلیق قرار گرفت.

ی‌اثر کردن برنامه‌ریزی‌های دولت برای تسکنداری اقتصاد کشور در سال آینده، تنها توجیه برخی نمایندگان و کارشناسان اقتصادی درباره اهداف چنین رأیی است اما برخی از کسانی که به حذف بنسد هدفمند کردن یارانه‌ها رای داده‌اند معتقدند، برخی نمایندگان مخالف با هدفمند کردن یارانه‌ها، فضا سازی‌های گسترده‌ای را در جلسه عصر روز دوشنبه انجام دادند تا نشان دهند دولت با این کار نمایندگان موافق است و از این منظر رای نمایندگان درباره هدفمند کردن یارانه‌ها مخدوش است. روز گذشته برخی از نمایندگان که به این اقدام اعضای هیات رئیسه بسندت اعتراض داشتند، عنوان کردند که برخی از اعضای هیات رئیسه مجلس با حضور در کنار میز نمایندگان در هنگام رای‌گیری برای بند الحاقی ۳۱ لایحه بودجه، اعلام می‌کردند با توجه به نامه رئیس‌جمهور به رئیس مجلس که در آن از لاریجانی خواسته بود یا درام ۳۴ هزار میلیارد تومانی دولت را به طور کامل در

گروه سیاسی: سفیر ایران در بغداد، وجود هرگونه اختلاف جدی میان ایران و عراق درباره مسائل مرزی را رد کرد. حسن کاظمی قمی که در واکنش به اظهارات وزیر خارجه عراق با روزنامه «الشرق الأوسط» مصاحبه می‌کرد، گفت که «کمیته‌های ویژه ترسیم مرزها بزودی کار خود را آغاز خواهند کرد و اختلافی در این زمینه وجود ندارد.» هوشیار زبیری، وزیر خارجه عراق روز دوشنبه در گفت‌وگو با تلویزیون «الشرقیه» عراق از وجود «اختلافات جدی» در سرر ترسیم خطوط مرزی میان ایران و عراق سخن گفته بود. او در این مصاحبه تصریح کرده بود: «ما مشکلات بزرگی با طرف ایرانی بر سر حل‌وفصل و ترسیم

سیاست

یک روز پس از حذف هدفمندکردن یارانه‌ها از بودجه آشکار شد

بازی هیأت رئیسه با رأی نمایندگان

نمائۀ اکوان



عین‌الله خلیجی، رئیس‌جمهور ایران

لایحه بودجه بیابورد و یا بند مربوط به این موضوع را به طور کلی از لایحه حذف کند، رئیس‌جمهور نیز با این کار نمایندگان موافق است. گرچه اعضای هیات رئیسه مجلس این مساله را قبول ندارند اما رضا عبدللهی، رئیس کمیسیون تلفیق بودجه با حضور در جمع خبرنگاران صحبت‌هایی را مطرح کرد که جنبه عینی‌تری به این ادعا می‌دهد. رضا عبدللهی در پاسخ به سوالی مبنی بر مصوبه روز دوشنبه مجلس درباره حذف ۲۰ هزار میلیارد تومان اعتبار هدفمند کردن یارانه‌ها در لایحه بودجه سال آینده گفت: نمایندگان مجلس روز دوشنبه به یکی از دو پیشنهاد رئیس‌جمهور درباره لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها عمل کردند چون آقای احمدی‌نژاد، رئیس‌جمهور در نامه‌ای به مجلس شورای اسلامی عنوان کردند که با ۳۴ هزار میلیارد تومان برای هدفمندکردن یارانه‌ها در نظر گرفته شود و یا این رقم صفر باشد. وی گفت: با توجه به

کاظمی قمی به اظهارات زبیری واکنش نشان داد

رد وجود اختلاف مرزی جدی میان ایران و عراق

مرزهای زمینی، دریایی و ساحلی داریم.» زبیری افزود بود: «این مساله همچنین شامل رودخانه شط‌العرب (اروندرو) می‌شود. تلاش‌های درازمدت ما برای متقاعد کردن ایرانی‌ها درباره ضرورت و اهمیت توافق با یکدیگر برای اجتناب از بروز مشکلات به نتیجه نرسیده است.» این اظهارات وزیر خارجه عراق در حالی بیان شده است که دولت تهران اعتقاد دارد در زمینه تعیین خطوط

رئیس ستادکل نیروهای مسلح تأکید کرد

تهدیدات نرم خطرناک‌تر از تهدیدات نظامی

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح، دیروز در همایشی با عنوان «عملیات روانی، مهندسی و آینده پژوهی» تهدیدات نرم را مقدم و خطرناک‌تر از تهدیدات سخت و نظامی معرفی کرد. سرلشکر دکتر سیدحسین فیروزآبادی در این همایش با ارائه مقاله‌ای با عنوان «تأکیدی بر بازمهندسی عملیات روانی و افق فرارو» افزود: باید نقشه فکری جامعه را بر مبنای اخلاق و معنویت تعریف کرد تا بتوان در برابر عملیات روانی دشمن به پیروزی رسید. وی در ادامه به جنبه‌های مختلف عملیات روانی اشاره و تصریح کرد، «عملیات روانی هم می‌تواند متوجه مسائل داخلی چون اعتماد به نفس و مقاومت و ایستادگی باشد و هم متوجه جنبه گسترده خارجی شود که علیه کشورمان شکل گرفته است.» رئیس ستاد کل نیروهای مسلح، با اشاره به اینکه مهندسی عملیات روانی، یک پروژه محض نیست بلکه یکی روند پر تلاوم است و با تشریح این موضوع که «بایدافکار عمومی جامعه مخاطب را در عملیات روانی شناخت و ترسیم کرد»، ادامه داد:مهندسی عملیات روانی به معنای هندسه معضلات ارتباطی، رسانه‌ای، اطلاعاتی و نگرش سیستماتیک و نظام‌مند است.

فیروزآبادی، شناخت ظرفیت‌های خود برای مقابله با عملیات روانی دشمن را ضروری دانست و با تأکید بر اینکه «حوزه رقارتی و فکری خودی، رقیب و دشمنان را باید شناخت و درک کرد که تا کجای می‌توانیم برای مقابله حرکت کنیم»، تأکید کرد: عملیات روانی و مقابله با آن باید مورد توجه قوای سه‌گانه و شورای عالی امنیت ملی قرار گیرد. رئیس ستاد کل نیروهای مسلح افزود: در زمان استعمار پیر،

معاون پارلمانی نیروی انتظامی خبر داد

انسداد مرز ایران و افغانستان تا پایان امسال

معاون پارلمانی و حقوقی نیروی انتظامی از مسدود شدن فیزیکی و نرم‌افزاری مرز ایران و افغانستان تا پایان سال خبر داد و گفت: برای سال آینده نیز ۱۲۵ میلیارد تومان برای انسداد مرزها در نظر گرفته شده است.

سردار مهدی محمدی‌فرد در بیان ارزیابی‌اش از بودجه نیروی انتظامی در سال آینده، ضمن تشکر از عملکرد نمایندگان مجلس بویژه کمیسیون تلفیق، بودجه نیروی انتظامی در سال آینده را حدود هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان دانست که نسبت به امسال ۷ تا ۸ درصد رشد داشته است. وی در ادامه با اشاره به بودجه در نظر گرفته شده برای انسداد مرزها گفت: بودجه سال آینده برای انسداد مرزها حدود ۸۰ میلیارد تومان بود اما با حضور سردار احمدی مقدم‌فرمانده نیروی انتظامی در جلسات کمیسیون تلفیق و توضیحات لازم در این زمینه و بیان ضروریات انسداد مرزها، ۴۵ میلیارد تومان در این زمینه اضافه شد که البته ۵ میلیارد تومان از این مبلغ در اختیار وزارت اطلاعات در زمینه تعیین امنیت مرزها قرار گرفت.

انسداد مرزهای کشور از اولویت‌هایی بود که معاون پارلمانی و حقوقی نیروی انتظامی با اشاره به آن گفت: در این زمینه ۱۰۳ میلیارد تومان بودجه در نظر گرفته شده بود که البته ۵۰ درصد این بودجه در اختیار نیروی

عین‌الله خلیجی، رئیس‌جمهور ایران

پیشنهادمجیدانصاری

به خاتمی برای کناره‌گیری

خاتمی در جلسهای یا حضور کمیته روحانیون ستاندش، دیگر بار به ناتوانی خود در اداره کشور اذعان کرد در این جلسه که با حضور افرادی چون موسوی خوینینی‌ها، موسوی لاری و مجید انصاری برگزار شد، افراد حاضر تأکید کردند گرچه‌میرحسین موسوی درجه‌دوم خرداد است اما وی هیچ رأیی نخواهد داشت چرا که هیچ حرف جدیدی ندارد. در ادامه جلسه موسوی لاری گفته است: اخیراً نزد میرحسین موسوی رفته بودم و متوجه شدم او اصلاً در مدیریت سررشته‌ای ندارد، میرحسین حداکثر ۴ میلیون رای دارد. خاتمی در این باره گفت: این واقعیتی که از اوضاع اقتصادی آقای زروعی و (بهاد) نبوی تعریف کرده‌اند من نمی‌توانم کاری کنم. موسوی خوینینی‌ها در این جلسه قول همکاری داده و تأکید کرد: اگر شما وارد انتخابات نشوید ما به دنبال میرحسین نخواهیم رفت. مجید انصاری نیز که با خاتمی همراهی نشان می‌داد، پیشنهاد داد: در این انتخابات شرکت نکنه و عزم خود را برای دور آینده جزم کنیم.

گل: پیام آور واشنگتن برای تهران

روزنامه «مان» چاپ ترکیه مدعی شد عبدالله گل، رئیس‌جمهور ترکیه با پیام ویژه واشنگتن به مقامات ایرانی، به تهران سفر کرده است و گفت‌وگو را به مقامات ایرانی توصیه می‌کند. این روزنامه در شماره دیروز خود نوشت: عبدالله گل که برای شرکت در اجلاس سازمان همکاری‌های اقتصادی، آگو، به تهران رفته است، طی این سفر مذاکرات دودبل درمورد خود با هیلاری کلینتون، وزیر خارجه آمریکا را نیز به رئیس‌جمهور ایران منتقل می‌کند.

نقش عربستان

در قطع رابطه مراکش با ایران

مراکش پیش از قطع روابط دیپلماتیک با ایران، با برخی کشورهای عربی‌از جمله عربستان سعودی، رابرتی کرده بود. روزنامه فرامنطقه‌ای «القدس‌العربی» به نقل از منابع دیپلماتیک در رباط فاش کرد که مراکش پیش از گرفتن تصمیم به قطع رابطه دیپلماتیک با ایران، رابرتی‌های گسترده‌ای را با پایتخت چند کشور ذریبط در روابط ایران و کشورهای عربی برقرار کرده بود.

بدون هماهنگی

شنیده شده سفر علی لاریجانی، رئیس مجلس به سوسان در حمایت از عمرالبشیر که بلافلاصه پس از برگزاری چهارمین اجلاس حمایت از فلسطین انجام شد، بدون هماهنگی با شورای عالی امنیت ملی صورت گرفته است. این عدم هماهنگی در حالی است که در چنین شرایطی هماهنگی با شورای عالی امنیت ملی یا حداقل اطلاع به این نهاد ملی بدیهی‌ترین اقدام دستگاه‌های مربوطه است. گفتنی است پیش از این نیز برخی نمایندگان مجلس از عدم اطلاع مجلس از این سفر لاریجانی ابراز گلایه کرده بودند.

قابل توجه

متقاضیان محترم اخذ نمایندگی

پوشاک کاروس با بهره‌مندی از جدیدترین فن‌آوری تولید و عرضه پوشاک آقایان جهت اعطا، نمایندگی فروش به متقاضیان محترم در سراسر کشور اعلام آمادگی می‌نماید. جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت شرایط نمایندگی با شماره تلفنهای ۰۲۲۰۱۶۳۱۶ و ۰۲۲۰۱۶۳۲۵ تماس حاصل نمایید.











کاروس

پوشاک شیک پوشان

clothing for the well dressed